

# 看到流浪乞讨者,请通知救助站

## 南京本周已开始送温暖,市民拨打85574995或110就能找到工作人员

进入11月份,气温骤然下降,大街上那些流浪乞讨人员怎么办?会不会冻着?昨天,现代快报记者从南京市救助站了解到,从这周一开始,救助站的工作人员就已经带着棉被、棉服、快餐面等御寒衣物和食品上街主动寻找需要帮助的人员。而下周,南京市民政局将和公安部门联合启动寒冬救助工作,持续一整个冬天。江苏全省的寒冬送温暖活动也即将启动,他们也号召广大市民,发现流浪乞讨人员,拨打110,救助站会及时赶来救助。

现代快报记者 徐岑



CFP供图

“这两天,在南京火车站、中央门立交桥等桥洞,还有地铁站站口,市民就能看到我们的工作人员和救助车了。”南京市救助站副站长夏阳表示,看到流浪乞讨人员,都会劝导他们到救助站来。“救助站有热水、有吃的,还能提供舒适的住所。如果他们实在不愿意,我们工作人员就会留下御寒的衣服、被子和食物,确保他们晚上不冻着。”

现代快报记者了解到,今年以来,南京市救助站共救助了7000多人。夏阳表示,务工不着、被偷被骗的人占了大半,其他还包括一些流浪乞讨人员、走失人员、离家出走的、精神病人等。江苏省民政厅社会事务处有关负责人介绍,今年江苏各地救助站已经救助了4万多人,今年的寒冬救助除了传统项目,会特别注重未成年人的救助,还要求各地及时关注乞讨人员的动态。

“比如,这个乞讨人员是否有住处,是租的房子还是住的桥洞。如果住在桥洞,要把他带到救助站照顾起来。如果他实在不愿意,要给他留下御寒的衣物。”该负责人表示,这些流浪乞讨人员哪怕平时身体很好,不需要救助。但是长期露宿街头,饥寒交迫,说不定身体突然就垮了。“这时候,他们又找不到救助站的联系

方式,很容易出问题。所以我们也是吸取往年的教训,完善救助方式。”

近日,民政部召开全国生活无着、流浪乞讨人员救助管理工作视频会,要求各地救助站及时开展寻亲工作、实施分类分区救助,并做好“寒冬送温暖”专项救助活动。夏阳表示,南京早就这么做了。“我们会按照年龄、性别、身体状况三个指标,进行分区分类救助,老人和残疾人还有专门的房间。身体状况不好的,我们会送进医院,想回家的免费送他们回家。”他表示,今年救助的7000多人,八成以上都由救助站安排回了家。“有民事行为能力的,我们给他买张车票,送到车站。老人、小孩以及身体不好的人,由工作人员护送他们回家。”

寒冬在即,夏阳也表示,单凭救助站的工作人员主动救助,不可能面面俱到,希望市民发现流浪乞讨、生活无着的人及时拨打救助站的电话。“我们的电话是85574995,24小时有人值班,只要打电话,我们就会立刻赶到。”

江苏省民政厅有关人员也表示,由于现在在全国没有统一的救助联系号码,市民看到类似情况,也可直接拨打110。“民警会护送他们到各地救助站,或者通知我们去接人。”

# 南京市人大代表、政协委员集中视察关注大气污染 监管工地沿用青奥前的高标准

上周《南京市冬春季大气环境质量保障管控方案》出台,要求高排放企业“季节性停产”,同时对于工地监管方面延续“青奥会前夕”的高标准。目前,南京工地扬尘控制如何?江北的电力厂是否达到了环保节能的排放要求?昨天南京市部分人大代表、政协委员视察了南京大气污染防治工作。

现代快报记者 安莹

## 控尘:投入要达作业成本10%以上

“工地一天洒水多少次?防尘投入了多少?附近居民投诉多吗?”来到奥体北侧的紫鑫中华广场三期,人大代表们就发起了一连串的提问。施工方负责人介绍:“目前工地从早到晚洒水8次,安排了专门人员负责降尘,其中工地门口8人,工地内部30人。”该负责人告诉记者,为了保证工地不会产生扬尘污染,施工方购买了各类降尘设施,迄今已投入200万元以上用于降尘。南京市扬尘办工地科负责人李中科告诉记者,这家工地在降尘上的资金投入已经达到其土方量作业的20%，“比例相当高,而南京其他工地如果降尘措施落实到位,其专项投入也要在10%至20%之间。这笔钱是施工单位必须花的。”

李中科介绍,今年以来,环保、住建等部门已经形成了紧密的联动,实现信息互通,一旦工地动工,扬尘办就会进场开始督促工地落实

扬尘管控,“可以说是形成了无缝对接。”

## 控煤:超低排放,燃煤净如燃气

只有控制住燃煤总量,才能控制住PM2.5的总量,来到华润江苏南热发电有限责任公司后,人大代表们最关心的就是工业废气的排放问题。

作为南京火力发电升级改造的重点厂家之一,南热发电率先完成超低排放改造工程。在厂内的总控制室,人大代表们看到了二氧化硫、二氧化氮、烟尘的实时监控数据。现场的工作人员介绍,他们的二氧化硫、氮氧化物和烟尘排放达到35毫克/立方米、50毫克/立方米和5毫克/立方米的超低排放,达到了国家燃气机组排放200毫克/立方米,100毫克/立方米和20毫克/立方米的排放标准。

据了解,达到超洁净排放标准后,烟气中二氧化硫、氮氧化物、粉尘可以接近零排放,“石膏雨”和酸雨的问题可以得到有效解决。

# 活动 周六,一起来“寻找最美的公益团队”

快报讯(记者 钟晓敏)本周六,现代快报欢乐社区行将走进南京八卦洲沙漠风情园。我们将联合南京审计学院“益暖社”、南航“爱心社”,开展南京市第二届青春公益赛“寻找最美的公益团队”,加强南京地区大学公益社团的交流和凝聚力,同时分享优秀的公益项目和心得,形成良好的高校公益生态圈,开展更多公益活动。

活动当天,我们首先会带大家参观景区,感受沙漠风情。随后会开展一些趣味小游戏,迈开交流第一步。之后将进入活动主题——请各个高校团队进行项目展示,分享优秀的公益项目和心得。

有兴趣的高校团队,可拨打快报热线96060报名。5人一个团队,不满5人者视为报名失败。我们将评选出最美公益团队1

个,参加寒假南京公益领袖游学;最佳公益项目3个,项目经费支持500元一个;最暖公益人奖,报名参与的人员即可免费获得“别墅队”的名额一个。

活动中,现代快报钟晓敏爱心工作室还将发起“给环卫工人送早餐”报名活动。这项活动快报已经连续举办了几年,每年12月份至来年的3月份,我们都会发动大学生志愿者给10来个垃圾中转站的环卫工人送早餐,给我们的城市美容师送一份温暖。今年,这份正能量,期待更多人来传递!

现场,我们还将开展“头脑风暴”,请大家畅所欲言,策划更多公益活动。

时间:11月14日下午2:00~11月15日上午8:00

地点:南京八卦洲沙漠风情园

# 招聘 浦口区卫生局所属5单位要招51人

快报讯(记者 徐岑)昨天,南京市民政局发布了浦口区卫生局所属事业单位2015年公开招聘的岗位信息表。现代快报记者了解到,浦口区中心医院、浦口医院、浦口区中医院、浦口区浦厂医院、浦口区泰山街道社区卫生服务中心5家事业单位拿出40个职位面向社会公开招聘51人,全部进编。

此次招聘只有浦口区中心医院“临床医技科室”这一职位指明招博士生,其他职位本科以上就可以报名。不过,学历要求放低了,工作经验要求就高了。35个职位要求应聘者具有相应专业副高及以上职称,并

有二甲及以上医院工作经历。

具体招聘人数为:浦口中心医院招20人,要求临床医学、呼吸科、麻醉学、医学影像学等专业。浦口医院招12人,要求医学影像学、妇产科学、临床医学等专业。浦口区中医院招14人,要求皮肤学、急诊医学、儿科学等专业。浦口区浦厂医院招4人,医学类专业都可以报名。泰山街道社区卫生服务中心招1人,要求中医学专业。

符合条件的考生可在11月16日至11月30日期间报名。考生可登录南京市人社局(www.njhrss.gov.cn)网站查看。

# 楼市 销量前10楼盘 9个来自建邺浦口

快报讯(记者 马乐乐)今年南京楼市哪儿最火?毫无疑问是河西和江北。有机构统计数据显示,今年南京的开发商普遍迎来“丰收”,但卖得最好的还是建邺区和浦口区。在目前的销量排行前10榜单上,有9个楼盘来自这两个区。

楼市复苏的大背景之下,“普涨”是南京楼市今年的主基调。瑞达思机构给出的数据显示,今年到11月10日为止,南京有旭日上城和涟城两家楼盘销量超过30亿元,有19

家楼盘销量超过20亿元,有26家楼盘销售金额在10亿元到20亿元之间,排名第100位的富力尚悦居也卖掉了4.55亿元之多。

在一片丰收之中,哪里的收成更好呢?榜单显示,目前楼盘销量前10强中,有5家来自建邺区,分别是涟城、仁恒江湾城、五矿崇文金城、海峽城、仁恒绿洲新岛;有4家来自浦口区,分别是旭日上城、正荣润江城、威尼斯水城和雅居乐滨江国际;仙林的万达茂是前10名楼盘中唯一不是河西或江北的。

# 出行 周日高淳举行马拉松赛 注意绕行

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)2015高淳国际马拉松赛11月15日在高淳区举行。为确保比赛安全顺利进行,交警部门将对体育中心体育场(起点)—双湖路—宝塔路—固城湖南路—淳兴路—湖滨大道—固城湖大桥—国际慢城固城湖生态景区—固

城湖大桥—湖滨大道—双湖南路—双湖路—双湖转盘—双湖路—古檀大道—双湖路—体育中心体育场实行交通管制措施,并在相邻外围道路同步采取分流措施。请广大市民合理选择出行路线,提前择道或错开管控时间通行。具体管控措施如下:

- 1.11月14日18时至15日16时30分,上述管控路段禁止停放各种车辆(含泊位)、堆放各类物品,以确保比赛顺利进行。届时,公安交警部门将依法管理。
- 2.11月15日5时至16时30分,双湖南路体育场路段,禁止机动车辆及非机动车通行。
- 3.马拉松赛所有比赛道路自当日7时实行统一封闭,禁止车辆通行(服务赛事的特种车辆除外),赛道将实行分段解除临时交通管制措施,预计双湖路(双湖桥至宝丹路口路段)—宝塔路—固城湖南路10:30解除封闭,淳兴路—湖滨大道—永盛路—迎湖路—国际慢城固城湖生态景区道路—湖滨大道—双湖南路(半程终点)12时30分解除封闭,全部赛程预计16时30分结束并解除封闭。
- 4.公安交警部门根据比赛进展情况,视情况提前或推迟交通管制时间,扩大或缩小交通管制范围,以民警指挥为准。
- 5.比赛期间,赛道沿线两侧车辆、行人严禁进入赛道。违反本通告强行通行或不听劝阻的,将依法严肃处理。交通管制期间,请沿线单位和居民提前做好出行安排,给您带来的出行不便,敬请谅解。

# 溧水机场路封闭施工 注意绕行

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)因溧水经济开发区机场路改造工程需要,自2015年11月15日至2016年1月15日,机场路(宝塔路—秦淮大道)封闭施工,同时,机

场路双塘路、机场路珍珠北路、机场路河东路三个路口南北向车流可以直行,但禁止左右转。封闭后,东向西车流由宝塔路—红光路—秦淮北路绕行。

**南京市国有建设用地使用权公开出让公告 (2015年第16号公告) 补充公告**

南京市国有建设用地使用权公开出让公告(2015年第16号)中的NO.2015G51(栖霞区仙林街道经天路站南二地块)补充公告如下:  
该地块的规划指标“建筑密度”由“≤25%”更改为“≤30%”。  
公告中其他内容不变。  
特此公告。

南京市国土资源局  
2015年11月13日